



2014/1/16

USTEGUNA VI. urtea | 5.420. zenbakia

www.gara.net

COPA: El Athletic pasa a cuartos con dos goles de Rico (2-0) y Osasuna cae ante el Real Madrid (0-2) >29-30

El Parlamento juzga relevante el paso de EPPK y grave la redada

La Cámara reunió a su Diputación Permanente con carácter de urgencia para tomar posición sobre la operación policial contra los interlocutores de los presos. El texto de PNV y EH Bildu alaba la masiva respuesta social

El Parlamento de Gasteiz no reprobó ayer la operación policial contra los interlocutores de EPPK, tal y como pedía EH Bildu, pero no porque no la considere negativa, sino por la decisión del PNV de trasladar estos temas a la Ponencia de Paz y Convivencia. Sí aprobó un texto, apoyado por jeltzales e independentistas, en el que califica de relevante el pronunciamiento de los presos, señala la gravedad de la detención de sus interlocutores, la suspensión del ejercicio del derecho de manifestación y pone en valor la respuesta masiva de la sociedad.

Enparantza tenía autorización para viajar a París

Iñaki IRIONDO

El juez Velasco utilizó la aparición de un billete a París a nombre de Jon Enparantza para señalar que el letrado «es capaz de desobedecer» la prohibición de abandonar el Estado español y evocar el riesgo de fuga si los interlocutores de EPPK quedaran libres. Actuó con ligereza, ya que el abogado estaba autorizado por el juez Gómez de Bermúdez para asistir a un juicio en París. >4

Gipuzkoako Ogasuna kezkaz, zerga bilketaren jaitsieragatik

EAJ, PSE eta PP alderdiek Batzar Nagusietan onartutako erreforma fiskalak zerga bilketan eragingo duen jaitsierak Diputazioa gastu sozialetarako behar den baliabiderik gabe utziko ote duen beldur da Gipuzkoako Ogasuna. >6-7

EDITORIALA >8

Contrarreforma dañina para el bienestar social

OBRA SOCIAL KUTXA OIHANE LARRETXEA. El presupuesto cae 28, 5 millones en dos años y se queda en 9,4 millones >5



OBITUARIO

[Juan GELMAN]

Poeta y escritor inmortal

Jon GARMENDIA

El poeta, escritor y periodista argentino Juan Gelman falleció ayer a los 83 años en Ciudad de México, donde residía desde 1976, tras exiliarse de su país a causa de la dictadura militar. Activista y luchador contra la injusticia, en 2000 halló e identificó en Uruguay a su nieta, hija de María Claudia García y Marcelo Gelman, ambos desaparecidos por la dictadura. Ha muerto el poeta habitado por un pájaro, con una flor en su sangre y cuyo corazón era un violín, según el epitafio que dejó escrito. >37